



Осужден 23-летний житель города Орла за совершение преступлений экстремистской направленности и террористического характера



Собранными следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 23-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (совершение [действий](#), направленных на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признаку отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные с использованием сети «Интернет»), ч. 1 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности и публичное оправдание терроризма).

Следствием и судом установлено, что осужденный в августе 2014 года и январе 2016 года разместил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» видеофайлы, унижающие человеческое достоинство по религиозному признаку, возбуждающие ненависть и вражду к лицам, не являющимся мусульманами, а также содержащие публичные призывы к осуществлению террористической деятельности и публичное оправдание терроризма.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Суд приговорил осужденного к 5 годам и 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1206234>